



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ предоставил свою первую банковскую гарантию, содействуя расширению финансирования для российских МСП

13 августа 2015

Сегодня Международный инвестиционный банк выдал первое (с момента его перезапуска в конце 2012 г.) безотзывное обязательство в сумме 313,7 млн рублей в пользу АО «МСП Банк» для обеспечения обязательств ОАО «НБД-Банк» (г. Нижний Новгород) в рамках соответствующего кредита, направленного на поддержку малого и среднего предпринимательства в России.

Таким образом, МИБ продолжает расширять линейку финансовых продуктов в соответствии со своей обновленной кредитной политикой, ключевым направлением которой является поддержка сектора МСП.

Начало взаимодействию Международного инвестиционного банка с МСП Банком было положено еще в 2013 г., когда между двумя институтами было подписано соглашение о сотрудничестве и кредитный договор, по которому МИБ предоставил средства для кредитования субъектов малого и среднего бизнеса.

МИБ также продуктивно сотрудничает с НБД-Банком, с которым ранее в этом году была заключена сделка по торговому финансированию, направленная на поддержку экспорта из Венгрии в Россию и являющаяся первым шагом по поддержке Банком экономического роста новой страны-члена МИБ, завершившей присоединение к нему в мае этого года.

Справка

Международный инвестиционный банк (МИБ) — многосторонний институт развития, созданный в 1970 г. на основе межправительственного Соглашения об образовании Международного инвестиционного банка и его Устава. На данный момент в состав Банка входят 9 стран-членов: Болгария, Куба, Чехия, Венгрия, Монголия, Румыния, Россия, Словакия и Вьетнам. МИБ финансирует проекты, способствующие развитию экономик своих членов и укрепляющие экономическое сотрудничество между ними, с акцентом на поддержку малого и среднего предпринимательства. С конца 2012 г. в Банке проведена фундаментальная реформа. МИБ присвоены рейтинги Moody's — Baa1 (прогноз стабильный) и Fitch — BBB- (прогноз стабильный).

Акционерное общество «Российский Банк поддержки малого и среднего предпринимательства» (АО «МСП Банк») учреждено в 1999 году, 100% акций МСП Банка принадлежат Государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)». По состоянию на 01.07.2015

года, уставный капитал МСП Банка составил 19 млрд руб., работающие активы — 138 млрд руб. Банк реализует государственную программу финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства с 2004 года и является проводником государственных ресурсов для малого и среднего бизнеса на территории всей России.

ОАО «НБД-Банк» — межрегиональный банк, основанный в 1992 году. Одним из основных акционеров является ЕБРР. Основная работа НБД-Банка направлена на активную поддержку регионального малого и среднего бизнеса. Банк разрабатывает и предлагает предпринимателям комплексные программы по решению бизнес-задач, предоставляет ресурсы для реализации долгосрочных проектов. Международные рейтинги: Moody's — B1 (прогноз стабильный).